

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти
за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва
Інституту свинарства та агропромислового виробництва НААН

Остання редакція освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва в Інституті свинарства має на меті підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі тваринництва, здійснення наукових досліджень і отримання нових та/або практично спрямованих результатів, а також підготовку та захист дисертацій. Дана місія наразі є актуальною, оскільки від професіоналізму підготовлених фахівців залежить конкурентоздатність держави на світовому рівні та її безпека.

Освітньо-наукова програма підготовки аспірантів за даною спеціальністю в Інституті свинарства та агропромислового виробництва НААН вбачає обсяг 36 кредитів ЄКТС, проте не містить повного переліку навчальних компонентів, а також розподілу їх на обов'язкові та спеціальні навчальні дисципліни, включаючи вибіркові, які б вдало поєднували освітню та наукову складову підготовки здобувачів вищої освіти.

Знаючи, що технологія виробництва та переробки продукції тваринництва – це комплекс заходів по виробництву якісної продукції за найменших витрат, вважаю за доцільне замінити частину дисциплін на інші, які б сприяли розширенню знань здобувачів по питаннях фізіології відтворення тварин, сучасних ДНК -технологій тощо.

Враховуючи, що підготовлені за цією ОНП фахівці можуть працювати не лише в наукових установах, але й закладах вищої освіти, бажано скоригувати навчальний план таким чином, щоб до переліку навчальних компонентів ввести педагогічну практику.

На основі зміни назв навчальних дисциплін та введення педагогічної практики змінити навчальний план та розподіл обсягу за навчальними компонентами.

Програмні компетентності та результати навчання містять багато знань і умінь, які повторюються або не мають чіткого зв'язку з навчальними дисциплінами, що потрібно врахувати при оновленні ОНП.

ОНП не містить усіх складових, передбачених вимогами МОН до ОНП, тому нову редакцію необхідно гармонізувати до законодавчої бази освіти.

У цілому вважаю, що останній варіант освітньо-наукової програми Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктор філософії в Інституті свинарства та агропромислового виробництва НААН потребує суттєвих змін у відповідності до вимог МОН.

Завідувач кафедри технології виробництва
продукції тваринництва
Полтавської державної аграрної академії,
доктор сільськогосподарських наук,
професор

Поліщук А.А.

6 липня 2021 року

